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અરજદાર આ ફોમસનો ઉપયોગ ફક્ત ત્યારે જ કરી શકે છે કે જો અરજદાર IRS ફોમસ 1040, ર્શડ્યલુ ર્ીની અરજીઓ ફાઈલ કરે અને પી.પી.પી. લોન રકમ 
ગણતરી માટે ગ્રોર્ આવકનો ઉપયોગ કરે 

એક તપાર્ો:  એકર્ાત્ર ર્ાલિક  
 સ્વિતં્ર કોન્ટ્રાક્ટર 

 સ્વ-રોજગારવાળી વ્યક્ક્િ  
 નસિંગિ રે્મ્બર LLC (સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ) 

 િાયક સયંકુ્િ સાહસ (સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ)   

DBA અથવા ટે્રડ્નામ  
(જો લાગુું પડ્ત ુું હોય તો) 

સ્થાપનાનુું વર્સ  
(જો લાગુું પડ્ત ુું હોય તો) 

  

વ્યવર્ાયનુું કાનનૂી નામ NAICS કૉડ્ 

  

વ્યાપારનુું ર્રનામ ુ(સ્ત્રીટ, શહરે, રાજ્ય, ઝિપ કૉડ્ - P.O. બોક્ર્ 
ર્રનામાઓની અનમુર્ત નથી) 

વ્યવર્ાયનો TIN (EIN, SSN) વ્યવર્ાયનો ફોન 

     

પ્રાથર્મક ર્ુંપકસ  ઈમેલ ર્રનામુું 
  

કુલ આવકની કુલ રકમ 

(IRS ફોમસ 1040, શેડ્યલૂ ર્ી, લાઇન 7 માુંથી) 
કુલ આવક માટે કર વર્સ વપરાય છે 

કમસચારીઓની ર્ુંખ્યા (જો લાગ ુહોય તો માઝલકો 
અને આનરુ્ુંઝગકો ર્હહત; જો "સ્થાન દીઠ" અપવાદ 
લાગ ુન થાય ત્યાું સધુી 300 થી વધ ુન હોઈ શકે): 

$ 
 2019  

 2020 
  

જો તમારી પારે્ કોઈ કમસચારી ન હોય (માઝલકો ર્ર્વાય), તો આ કોષ્ટક પણૂસ કરો: 
A. 2019 અથવા 2020 IRS 

ફોમસ 1040, શેડ્યલૂ ર્ી, લાઇન 
7 માુંથી તમારી આવકની કુલ 
રકમ 

$ 

B. A ને 12 વડ્ે ભાગો 
(જો $ 8,333.33 કરતા 
વધારે હોય, તો 
$ 8,333.33 દાખલ કરો): 

$ 

x 2.5 (અથવા NAICS 

72 અરજદારો માટે x 

3.5) ($ 2,000,000 થી 
વધ ુન હોઈ શકે): 

$ 

જો તમારી પારે્ કોઈ કમસચારી હોય (માઝલકો ર્ર્વાય), તો આ કોષ્ટક પણૂસ કરો: 
A. તમારુું  2019 અથવા 
2020 IRS ફોમસ 1040, 

શેડ્યલૂ C, લાઇન 7 રકમ, 

14 ની ર્રવાળા બાદ, 

લાઇન 19 અને લાઇન 26: 

$ 

B. A ને 12 વડ્ે ભાગો 
(જો $ 8,333.33 કરતા 
વધારે હોય, તો 
$ 8,333.33 દાખલ કરો): 

$ 

C. કમસચારીઓ માટે 
ર્રેરાશ માર્ર્ક વેતન 
(માઝલકો ર્હહત) 

$ 

ઉમેરો B અને C: $ 
x 2.5 (અથવા NAICS 72 અરજદારો માટે x 3.5) 

($ 2,000,000 થી વધ ુન હોઈ શકે): 
$ 

 

લોનનો હતે ુ(લાગુું પડ્ત ુું 
તમામ પર્ુંદ કરો): 

 પેરોિ ખર્ામઓ (ર્ાલિકિા ંખર્ામઓ સહહિ, બરાબર 
લબઝિેસ ખર્ામઓ વત્તા ર્ાલિકનુ ંવળિર) 

 ભાડુ ં/ 
ર્ોગેજનુ ંવ્યાજ 

 ઉપયોલગિાઓ 
 આવરીિ કાર્ગીરીઓિા ં
ખર્ામઓ 

 આવરીિ પ્રોપટીિી 
નકુશાિીઓ 

 આવરીિ 
સતિાયરિા ંખર્ામઓ 

 આવરીિ કર્મર્ારી રક્ષણ 
ખર્ામઓ 

 અન્ટ્ય (સર્જાવો): 
_____________________ 

પીપીપી પ્રથમ ડ્રો SBA 

લોન નુંબર: 
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ઓછામાું ઓછા 25% પરની એકુંદર રર્ીદોમાું ઘટાડ્ો 
($150,000 અથવા ઓછાની લોનો માટેનાું અરજદારો ખાલી 
છોડ્ી શકે છે પરુંત ુલોન માફી માુંગવા પર અથવા પહલેા 
અથવા SBA ર્વનુંતી પર પ્રદાન કરવી અર્નવાયસ છે): 

2020 ર્ત્રમાર્ર્ક 
(દા.ત., 2Q 2020):  

 
ર્ુંદભસ ર્ત્રમાર્ર્ક 
(દા.ત., 2Q 2019): 

 

એકુંદર રર્ર્દો: $ એકુંદર રર્ર્દો  $  

અરજદાર માઝલકી 
અરજદારિી ઇક્ક્વટીિા 20% અથવા વધિુા િર્ાર્ ર્ાલિકોિે સલૂર્બદ્ધ કરો. જો જરૂરી હોય િો એક અિગ શીટ જોડો. 

માલીકનુું નામ શીર્સક માઝલકી % TIN (EIN, SSN, 

ITIN) 
ર્રનામુું 

     

     

પીપીપી અરજદાર વસ્તી ર્વર્યક માહહતી (વૈકપ્પપક) 

વેટરન/ઝલિંગ/જાર્ત/વુંશીયતાનો ડે્ટા માત્ર પ્રોગ્રામ હરપોહટિંગ હતેઓુ માટે જ એકર્ત્રત કરવામાું આવે છે. જાહરે કરવુું સ્વૈપ્છછક છે અને લોન અરજી ર્નણસય 
પર અર્ર નહીં કરે.  

નપ્રક્ન્ટ્સપાિનુ ંિાર્ નપ્રક્ન્ટ્સપાિનુ ંપદ  
  

 િીર્ે પ્રનિસાદ પસદં કરો: 
વેટેરિ  િોિ વેટેરિ;  વેટેરિ;  સેવા-અસક્ષર્ કરેિ વેટેરિ;  વેટેરિિા ંજીવિસાથી;  જાહરે િહીં કરેિ 

લિિંગ  પરુુષ;  સ્ત્રી;  જાહરે િ કરાયેલ ુ

વણમ (1 કરિા વધારે 
પસદં કરી શકાય છે) 

 અરે્હરકિ ભારિીય અથવા અિાસ્કા મળૂ નિવાસી;  એનશયિ;  કાળો અથવા આહિકિ-અરે્હરકિ;  

 િેહટવ હવાઇઅિ અથવા પેનસહફક આઇિેન્ટ્ડર;  વ્હાઇટ;  જાહરે િહીં કરેિ 

વશંીયિા  હહસ્પેનિક અથવા િેહટિો;  લબિ હહસ્પેનિક અથવા લબિ િેહટિો;  જાહરે િહીં કરેિ 
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જો પ્રશ્નો (1), (2), (4) અથવા (5) િા જવાબ “હા,” આપવાર્ા ંઆવશે િો િોિ ર્જૂંર કરવાર્ા ંઆવશે િહીં. 

પ્રશ્ન હા ના 
1. શુ ંઅરજદાર અથવા અરજદારિો કોઈપણ ર્ાલિક હાિર્ા ંનિિલંબિ, બાકાિ, બાકાિ રાખવા ર્ાટે સલૂર્િ, અયોગ્ય જાહરે કરેિ, કોઈપણ 

સઘંીય નવભાગ અથવા એજન્ટ્સી દ્વારા આ વ્યવહારર્ા ંસહભાગી થવાથી સ્વૈપ્છછક રીિે બાકાિ, અથવા હાિર્ા ંકોઈપણ િાદારીર્ા ંસાર્ેિ 
છે? 

  

2. શુ ંઅરજદારે, અરજદારિા કોઈપણ ર્ાલિકે, અથવા િેર્િાર્ાથંી કોઈપણ વ્યવસાયિી ર્ાલિકી અથવા નિયતં્રણ ધરાવિી વ્યક્ક્િએ, 

હાિર્ા ં(a) અપરાનધક હોય અથવા (b) છેલ્િા 7 વષમર્ા ંહડફોલ્ટ ગણવાર્ા ંઆવી હોય અિે સરકારિે નકુસાિ પહોંર્ાડ્ુ ંહોય િેવી SBA 

અથવા અન્ટ્ય કોઈપણ સઘંીય એજન્ટ્સી (નશક્ષણ નવભાગ દ્વારા સરં્ાલિિ પ્રોગ્રાર્ દ્વારા બિાવવાર્ા ંઆવેિી અથવા બાયંધરીકૃિ ફેડરિ 
નવદ્યાથી િોિ  નસવાયિી અન્ટ્ય) પાસેથી સીધી અથવા બાયંધરીકૃિ િોિ રે્ળવી છે? 

  

3. શુ ંઅરજદાર અથવા અરજદારિો કોઈપણ ર્ાલિક કોઈપણ અન્ટ્ય વ્યવસાયિો ર્ાલિક છે, અથવા અન્ટ્ય કોઈપણ વ્યવસાય સાથે 
સાર્ાન્ટ્ય રે્િેજરે્ન્ટ્ટ (રે્િેજરે્ન્ટ્ટ સર્જૂનિ સહહિ) ધરાવે છે? જો હા હોય, િો આવા િર્ાર્ વ્યવસાયોિે (જો ઉપિબ્ધ હોય િો, િેઓિા ં
TINs સહહિ) સલૂર્બદ્ધ કરો અિે પહરનશષ્ટ A િરીકે ઓળખાિી એક અિગ શીટ પર સબંધંનુ ંવણમિ કરો. 

  

4. શુ ંઅરજદાર (જો કોઈ વ્યક્ક્િ હોય) અથવા અરજદારિા ંકોઇપણ ર્ાલિક જેઓ હાિર્ા ંજેિર્ા ંછે અથવા, કોઇપણ ગિુા ર્ાટે, હાિર્ા ં
આરોપી ફોજદારી ર્ાહહિી, આકે્ષપ અથવા અન્ટ્ય ર્ાધ્યર્ોિે આનધિ છે, જેર્િા દ્વારા ઔપર્ાહરક ફોજદારી આરોપો કોઈપણ 
અનધકારક્ષેત્રર્ા ંિાવવાર્ા ંઆવે છે? 

પ્રશ્ન 4િા િર્ારા પ્રનિભાવિી પષુ્ષ્ટ કરવા ર્ાટે અહીં હસ્િાક્ષર કરો →   

  

5. છેલ્િા 5 વષમર્ા,ં િોિ અરજીર્ા ંઅથવા ફેડરિ િાણાકીય સહાયિા ર્ાટેિી અરજીર્ા ંકપટ, િારં્, ઉર્ાપિ, કે ખોટંુ નવધાિ કરવાિો 
સર્ાવેશ કરિો ગિુો કયો હોય અથવા છેલ્િા વષમર્ા ંઅન્ટ્ય કોઇ ગિુા ર્ાટે અરજદાર (જો કોઇ વ્યક્ક્િ હોય) અથવા અરજદારિા ં
કોઇપણ ર્ાલિક 1) દોનષિ જાહરે કરવાર્ા ંઆવ્યા છે; 2) ગિેુગાર છે; 3) િોિો દાવેદાર છે; અથવા 4) કોઇપણ સ્વરૂપિા ંપેરોિ અથવા 
પ્રોબેશિ પર છે (ચકુાદા પહિેા પ્રોબેશિ સહહિ)? 

પ્રશ્ન 5િા િર્ારા પ્રનિભાવિી પષુ્ષ્ટ કરવા ર્ાટે અહીં હસ્િાક્ષર કરો →   

  

6. શુ ંયિુાઇટેડ સ્ટેટ્સ એ ઉપર આપેિ અરજદારિી પેરોિ ગણિરીર્ા ંસારે્િ અરજદારિા ર્ાલિક(કો) અિે િર્ાર્ કર્મર્ારીઓ ર્ાટે 
નિવાસસ્થાિનુ ંમખુ્ય સ્થળ છે? 

  

7. શુ ંઅરજદાર એક િેન્ટ્ર્ાઇઝી છે?   

8. શુ ંિેન્ટ્ર્ાઇઝી SBA િી િેન્ટ્ર્ાઇઝી હડરેક્ટરીર્ા ંસલૂર્બદ્ધ છે?  જો હા હોય, િો અહીં SBA િેન્ટ્ર્ાઇઝી ઓળખ કૉડ દાખિ કરો:  
_______________ 
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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

એકુંદર આવકનો ઉપયોગ કરનારા શેડ્યલૂ C ફાઇલ કરનારાઓ માટે દ્વિર્તય ડ્રો ઉધાર લેનારનુું અરજી પત્રક 

માચસ 18, 2021 નાું રોજ પનુરાવર્તિત 

 

 

નીચે હસ્તાક્ષર કરીને, તમે નીચેની રજૂઆતો, અર્ધકૃર્તઓ અને પ્રમાણનો બનાવો છો 

હુ ંપ્રર્ાલણિ કરંુ છ ંકે: 

 ર્ેં આ ફૉર્મર્ા ંસારે્િ નિવેદિો વાછંયા છે, જેર્ા ંકાયદા અિે કારોબારી આદેશો દ્વારા જરૂરી નિવેદિો સારે્િ છે, અિે હુ ંિે સર્જી શકંુ છ.ં 

 આ અરજી સબનર્ટ કરિી વખિે અરજદાર હડનવઝિ A હઠેળ પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્, કોરોિા વાયરસ સહાય, રાહિિા શીષમક I, અિે આનથિક સરુક્ષા 
અનધનિયર્ (CARES અનધનિયર્), ઇકોિોનર્ક એઇડ ટુ હાડમ-હહટ સ્ર્ોિ લબઝિેસીસિા ંઅર્િીકરણ સાથે િાિા વ્યવસાય લબિિફાકારક અિે સ્થળો 
અનધનિયર્, અિે અરે્હરકિ રેસ્ય ૂતિાિ અનધનિયર્, 2021 િા ંનશષમક V (પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ નિયર્ો) વહીવટ (SBA) અિે ડીપાટમ રે્ન્ટ્ટ ઑફ 
રીઝરી (રીઝરી) દ્વારા જારી કરાયેિા અસરકારક નિયર્ો હઠેળ િોિ રે્ળવવાિે પાત્ર હોય છે. 

 જો અરજદાર, િેિા ંઆનશુલંગકો સાથે ર્ળીિે (જો િાગુ ંપડત ુ ંહોય િો), (1) એક સ્વિતં્ર ઠેકેદાર, સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ, અથવા કોઇપણ કર્મર્ારીઓ 
વગરિા ંએકર્ાત્ર ર્ાલિક છે; (2) 300 કરિા વધારે કર્મર્ારીઓિે િોકરી પર રાખેિ િથી; અથવા (3) જો NAICS 72 હોય, િો ભૌિીક સ્થળ દીઠ 300 

કરિા વધારે કર્મર્ારીઓિે િોકરી પર રાખેિ િ હોય; અથવા (4) જો ર્ાત્ર-ઇન્ટ્ટરિેટ સર્ાર્ારો અથવા સાર્નયકોિા ંપ્રકાશકો જેઓિે NAICS કૉડ 
519130 ફાળવેિો હોય અિે સ્થાનિક, પ્રાનંિય અિે રાષ્ષ્રય સર્ાર્ારો અિે ર્ાહહિીિા ંએકનત્રકરણ અિે નવિરણર્ા ંજોડાયેિ હોય, અરજકિામઓ 
ભૌનિક સ્થળ દીઠ 300 કર્મર્ારીઓ કરિા વધારે િોકરી પર રાખિી િ હોય. 

 હુ ંઆ ફૉર્મર્ા ંઆપેિ િાગહરક અનધકારો અિે અન્ટ્ય ર્યામદાઓનુ,ં િાગ ુપડે ત્યારે, અનપુાિિ કરીશ. 

 િર્ાર્ િોિિી આવકિો ઉપયોગ િોિ એપ્તિકેશિર્ા ંઉલ્િેલખિ અિે પેરે્ક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ નિયર્ સાથે સસુગંિ હોય િેવા ફક્િ વ્યવસાય-

સબંનંધિ હતેઓુ ર્ાટે જ કરવાર્ા ંઆવશે (પેરોિ અિે અન્ટ્ય ર્ાલિક ખર્ામઓ સહહિ, જે લબઝિેસિા ંખર્ામઓ વત્તા ર્ાલિકનુ ંવળિર છે, ર્ાર્મ 3, 2021 

િા ંરોજ પોસ્ટ કરેિા ઇન્ટ્ટહરર્ ફાઇિિ રૂિર્ા ંસ્પષ્ટ કયામ અનસુાર), િોલબિંગ પ્રવનૃત્તઓ અિે ખર્ામઓ ર્ાટે િોિિા ંઉપાર્જિોિો ઉપયોગ કરવા પરિા ં
પ્રનિબધં સહહિ. જો અરજદાર ર્ાત્ર-ઇન્ટ્ટરિેટ સર્ાર્ાર અથવા પેહરયોડીક પ્રકાશક હોય જે અરે્હરકિ રેસ્ય ૂતિાિ અનધનિયર્, 2021 િી કિર્ 5001 

અંિગમિ િોિ ર્ાટે િાયક બિિી હોય, િો િોિિી આવકિો ઉપયોગ સ્થાનિક અથવા પ્રાનંિય સર્ાર્ારોિે સપોટમ  આપવા ર્ાટે વ્યાપાર અથવા 
સસં્થાિા ંઘટક પર ખર્ામઓિે સપોટમ  કરવાર્ા ંકરશે. 

 હુ ંસર્જુ ંછ ંકે SBA સભંનવિ હોય િે હદ સધુી, અરે્હરકિ બિાવટિા ંસાધિો અિે ઉત્પાદિોિી ખરીદીિે પ્રોત્સાહિ આપે છે. 

 અરજદાર એવી કોઈપણ પ્રવનૃત્તર્ા ંરોકાયેિ િથી જે સઘંીય, રાજ્ય અથવા સ્થાનિક કાયદા હઠેળ ગેરકાયદેસર છે. 

અરજદારો કે જેઓ વ્યક્ક્િઓ છે: સધુારેિા િાિા વ્યવસાય અનધનિયર્ દ્વારા અનધકૃિ પ્રોગ્રામ્સ ર્ાટેિી ર્ારી પાત્રિા િક્કી કરવાિા હતેથુી હુ ંSBAિે 
ફોજદારી ન્ટ્યાય એજન્ટ્સીઓ પાસેથી ર્ારા નવશે ગિુાહહિ રેકોડમ ર્ાહહિીિી નવિિંી કરવા ર્ાટે અનધકૃિ કરંુ છ.ં 

અરજદારિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધએ પ્રત્યેકિી આગળ પ્રારુંભ કરીિે િીરે્ આપેિા બધાિે સદ્ભાવિાથી પ્રર્ાલણિ કરવુ ંઆવશ્યક છે  (િીર્ેિા પ્રર્ાણપત્રોર્ા ં
ઉપયોગર્ા ંિેવાર્ા ંઆવિી શરિો "પેરોિ" અિે "પેરોિ ખર્મ" ર્ાલિક ખર્મ (વ્યવસાય ખર્મ અિે ર્ાલિક વળિર) શારે્િ છે) : 

  અરજદાર 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા ંરોજ કાર્ગીરીર્ા ંહિા, કાયર્ ર્ાટે બધં કયુું િ હત ુ,ં અિે ફોર્મ(સ) 1099-MISC પર રીપોટમ  કયામ અનસુાર િાયક 
સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર, અથવા કોઇ કર્મર્ારીઓ વગરિા ંએકર્ાત્ર ર્ાલિક હિા, અથવા એવા કર્મર્ારીઓ ધરાવિા હિા જેઓ ર્ાટે 
િેણે પગારો અિે પેરોિ કરવેરાઓ ચકૂવ્યા હિા અથવા સ્વિતં્ર ઠેકેદારો હિા. 

  વિમર્ાિ આનથિક અનિનિિિા અરજદારિી ર્ાલ ુકાર્ગીરીઓિે સર્નથિિ કરવા ર્ાટે આ િોિ નવિિંીિે જરૂરી બિાવે છે.  

   સબંનંધિ તિુિાત્ર્ક સર્યગાળાર્ા ંઅરજદારે 25% કરિા વધારેર્ા ંએકંદર રનસદોર્ા ંઘટાડો સાકાર કયો હોય. $150,000 કરિા વધારે ર્ોટી િોિો 
ર્ાટે, અરજદારે એકંદર રનસદોર્ા ંઘટાડો પ્રર્ાલણિ કરિા દસ્િાવેજો ઉધાર આપિારિે પ્રધાિ કયામ છે. $150,000 અથવા ઓછી િોિો ર્ાટે, 

અરજદાર દ્વદ્વનિય ડ્રો પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ િોિ ર્ાટેિી િોિ ર્ાફી ર્ાગંવા પર અથવા પહિેા અથવા SBA નવિિંી પર એકંદર રનસદોર્ા ં
ઘટાડો પ્રર્ાલણિ કરિા દસ્િાવેજો પ્રદાિ કરશે. 
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એકુંદર આવકનો ઉપયોગ કરનારા શેડ્યલૂ C ફાઇલ કરનારાઓ માટે દ્વિર્તય ડ્રો ઉધાર લેનારનુું અરજી પત્રક 

માચસ 18, 2021 નાું રોજ પનુરાવર્તિત 

 

 

  પ્રથર્ ડ્રો પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ િોિ પ્રાતિ કરેિ અિે, દ્વદ્વનિય ડ્રો પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ િોિ પહિેા આપવાર્ા ંઆવી હોય િેવા અરજદારે 
િાયક ખર્ામઓ ર્ાટે જ પ્રથર્ ડ્રો પેરે્ક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ િોિિી સપંણૂમ િોિ રકર્ (કોઇપણ વધારા સહહિ) ઉપયોગર્ા ંિીધી હોવી અનિવાયમ 
રહશેે. 

  આ ભડંોળિો ઉપયોગ પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ નિયર્ હઠેળ નિહદિષ્ટ કયામ મજૂબ કાર્દારોિે ટકાવી રાખવા અિે પેરોિ જાળવવા અથવા ર્ોટમ ગેજ 
વ્યાજ, ભાડા, ઉપયોલગિાઓ, આવરીિ કાર્ગીરીઓિા ં ખર્ામઓિી, આવરીિ સપંનત્તિા ં નકુશાિીઓિા ં ખર્ામઓિી, આવરીિ સતિાયરિા ં
ખર્ામઓિી, અિે આવરીિ કર્મર્ારી રક્ષણ ખર્ામઓિી ચકુવણીઓ ર્ાટે કરવાર્ા ંઆવશે; હુ ંસર્જુ ંછ ંકે જો ભડંોળિો જાણીજોઈિે અિનધકૃિ હતે ુ
ર્ાટે ઉપયોગ કરવાર્ા ંઆવશે િો સઘંીય સરકાર છેિરનપિંડીિા આરોપિી જેર્ ર્િે કાનિૂી રીિે જવાબદાર ઠેરાવી શકે છે. 

  હુ ંસર્જુ ંછ ંકે દસ્િાવેજીકૃિ પેરોિ ખર્ામઓ, આવહરિ ર્ોટમ ગેજ વ્યાજ ચકુવણીઓ, આવહરિ ભાડાિી ચકુવણીઓ અિે આવરીિ ઉપયોલગિાઓ, 

આવરીિ કાર્ગીરીઓિા ંખર્ામઓ, આવરીિ સપંનત્તિી નકુશાિીિા ંખર્ામઓ, આવરીિ સતિાયરોિા ંખર્ામઓ અિે આવરીિ કર્મર્ારી રક્ષણ 
ખર્ામઓ ર્ાટેિી રકર્ ર્ાટે િોિ ર્ાફીિી જોગવાઈ કરવાર્ા ંઆવશે, અિે િોિ-પેરોિ ખર્ામઓ ર્ાટે ર્ાફ કરેિી રકર્િા 40%થી વધ ુરકર્ હોઈ 
શકિી િથી. જો આવશ્યક હોય, િો આ િોિ બાદિા ંઆવરીિ સર્યગાળા ર્ાટે અરજદારિા પેરોિ પર પણૂમ-સર્ય સર્કક્ષ કર્મર્ારીઓિી 
સખં્યા િેર્જ િાયક ખર્ામઓ ર્ાપેરોિ ખર્ામઓિી ડોિરિી રકર્િી ર્કાસણી કરત ુ ંદસ્િાવેજીકરણ અરજદાર શાહકુારિે અિે/અથવા SBA િે 
પ્રદાિ કરશે. 

  અરજદાર દ્વદ્વનિય ડ્રો પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ િોિ રે્ળવી િથી અિે પ્રાતિ કરશે િહીં. 

  આ િોિ અરજીિી િારીખ સધુીર્ા ંSBA િરફથી શટર પાડેિા સ્થળિા ંઓપરેટર (SVO) િા ંઅનદુાિ ર્ાટે અરજદારિે ર્જુંર િ કરવાર્ા ંઆવ્યા 
હોય, અિે અરજદાર ક્સ્વકારિા હોય કે જો આ િોિ ર્ાટે SBA િોિ િબંર જારી કરે િે પહિેા અરજદારિે SVO ર્ાટે ર્જુંર કરવાર્ા ંઆવે, િો 
અરજદાર આ િોિ ર્ાટે ગેરિાયક છે અિે િોિિી કોઇપણ આવકિી ક્સ્વકૃનિ અિઅનધકૃિ ઉપયોગ િરીકે ગણવાર્ા ંઆવશે. 

  િાગુ ંપડિા કાયદા અનસુાર રાષ્રપનિ, ઉપ રાષ્રપનિ, કાયમકારી નવભાગિા ંવડા, અથવા કોંગે્રસિા ંસભ્ય, અથવા આવી વ્યક્ક્િિા ંજીવિસાથી 
પ્રત્યક્ષ અથવા પરોક્ષ રીિે અરજદારર્ા ં હહિનુ ં નિયતં્રણ ધરાવિા િથી, આવી શરિો ઇકોિોનર્ક એઇડ ટુ હાડમ-હહટ સ્ર્ોિ લબઝિેસીસ, 

િોિપ્રોહફટ્સ, એન્ટ્ડ વેન્ટ્યસૂ એક્ટિા ંસેક્શિ 322 ર્ા ંપ્રદાિ કરેિા અથો ધરાવિી હોય. 

  અરજદાર જારીકિામ િથી, જેિી નસયહુરટીઓ 1934 િા ં નસયહુરટીઝ એક્સરે્ન્ટ્જ એક્ટ (15 J.S.C. 78f) િી સેક્શિ 6 હઠેળ રાષ્ષ્રય સરુક્ષાઓિા ં
એક્સર્ેન્ટ્જ િરીકે િોંધાયેિા એક્સર્ેન્ટ્જ પર યાદીગિ થયેિી હોય. 

  અરજદાર વ્યાપાર બાબિ અથવા સસં્થા િથી (1) જેિા ર્ાટે પીપલ્સ રીપબ્બ્િક ઑફ ર્ીિ અથવા સ્પેનશયિ એડનર્નિસ્રેહટવ રીજિ ઑફ 
હોંગકોંગર્ા ંબિાવેિ અથવા હઠેળ સરં્ાલિિ સસં્થા હોય, અથવા જે પીપલ્સ રીપબ્બ્િક ઑફ ર્ીિ અથવા સ્પેનશયિ એડનર્નિસ્રેહટવ રીજિ ઑફ 
હોંગકોંગર્ા ંિોંધપાત્ર કાર્ગીરી ધરાવિી હોય અથવા વ્યાપાર બાબિ અથવા સસં્થાર્ા ંઆનથિક હહિોિા ં20 ટકા કરિા ઓછી પ્રત્યક્ષ અથવા 
પરોક્ષ રીિે ર્ાલિકી અથવા હોલ્ડ ધરાવિી હોય, ર્યામહદિ જવાબદારી કંપિી અથવા ભાગીદારીર્ા ંઇક્ક્વટી શેર અથવા મડૂી અથવા િફા હહિ 
સહહિ; અથવા (b) જે ધરાવે છે, વ્યાપાર બાબિિા ં નિદેશકોિા ં ર્ડંળિા ં સભ્ય િરીકે, પીપલ્સ રીપબ્બ્િક ઑફ ર્ીિિા ં નિવાસી વ્યક્ક્િ 
ધરાવિા હોય. 

  અરજદારે 1938 િા ંફોરેિ એજન્ટ્ટ્સ રજીસ્રેશિ એક્ટ (22 U.S.C. 612) િી કિર્ 2 હઠેળ રજજસ્રેશિ સ્ટેટરે્ન્ટ્ટ સબનર્ટ કરવાિી આવશ્યકિા િથી. 

  અરજદાર એવી વ્યાપાર બાબિ અથવા સસં્થા િથી જે પ્રાથનર્ક રીિે રાજકીય અથવા િોલબિંગ પ્રવનૃત્તઓર્ા ંસારે્િ હોય, એવી કોઇપણ સસં્થા 
સહહિ જે જાહરે િીનિ અથવા રાજકીય વ્યહૂરર્િા અથવા અન્ટ્યથા પોિાિે કોઇપણ જાહરે દસ્િાવેજોર્ા ંનથિંક ટેન્ટ્ક િરીકે વણમવિી હોય િેવા 
ક્ષેત્રોર્ા ંએડવોકેસીર્ા ંસશંોધિ ર્ાટે અથવા જોડાર્ા ર્ાટે સરં્ાલિિ હોય. 
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  હુ ંઆગળ પ્રર્ાલણિ કરંુ છ ંકે આ એપ્તિકેશિર્ા ંપ્રદાિ કરવાર્ા ંઆવેિી ર્ાહહિી અિે િર્ાર્ સહાયક દસ્િાવેજો અિે ફૉમ્સમર્ા ંપ્રદાિ કરવાર્ા ં
આવેિી ર્ાહહિી િર્ાર્ સાર્ગ્રી બાબિે સાર્ી અિે સર્ોટ છે. હુ ંસર્જુ ંછ ંકે SBA પાસેથી ગેરેંટીડ િોિ રે્ળવવા ર્ાટે જાણીજોઈિે ખોટંુ નિવેદિ 
આપવુ ંએ કાયદા હઠેળ સજાપાત્ર છે, જેર્ા ં18 U.S.C. 1001 અિે 3571 હઠેળ પારં્ વષમથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથવા $250,000 સધુીિો દંડ; 

15 USC 645 હઠેળ બે વષમથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથવા $5,000 કરિા ઓછો દંડ; અિે, જો સઘંીય વીર્ાવાળી સસં્થાર્ા ંસબનર્ટ કરવાર્ા ં
આવે િો, 18 U.S.C. 1014 હઠેળ ત્રીસ વષમથી ઓછી કેદિી સજા અિે/અથવા $1,000,000 કરિા ઓછો દંડ ફટકારવાનુ ંસારે્િ છે. 

  હુ ંસ્વીકારંુ છ ંકે શાહકુાર સબનર્ટ કરેિા જરૂરી દસ્િાવેજોિો ઉપયોગ કરીિે પાત્ર િોિિી રકર્િી પષુ્ષ્ટ કરશે. હુ ંસર્જુ ંછ,ં સ્વીકારંુ છ ંઅિે સરં્િ 
છ ંકે શાહકુાર SBA િોિ પ્રોગ્રાર્ આવશ્યકિાઓ અિે િર્ાર્ SBA સર્ીક્ષાઓિા અનપુાિિિા હતે ુર્ાટે ઇન્ટ્સ્પેક્ટર જિરિ ઓફ SBA ઑહફસિા 
અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સહહિ, SBAિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધઓ સાથે આપેિી કોઈપણ કર ર્ાહહિી શેર કરી શકે છે. 

_________________________________________________________ ________________________ 

અરજદારિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધિી સહી િારીખ 

_________________________________________________________ ________________________ 

મહુિિ િાર્ શીષમક 
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આ ફૉમસનો હતે:ુ  

આ ફૉર્મ અરજદારિા અનધકૃિ પ્રનિનિનધ દ્વારા પણૂમ કરવો પડે છે અિે િર્ાર SBA ર્હભાગી લેન્ડ્રને ર્બર્મટ કરવો પડે છે. આનથિક સહાય ર્ાટેિી પાત્રિા 
અંગે નિણમય િેવા ર્ાટે નવિિંી કરેિ ર્ાહહિી સબનર્ટ કરવી જરૂરી છે. ર્ાહહિી સબનર્ટ કરવાર્ા ંનિષ્ફળિા િે નિણમય પર અસર કરી શકે છે.  

અરજદાર કે જે IRS ફોર્મ 1040, શેડ્િૂ C ફાઇિ કરે છે, અિે એકંદર આવકિી ર્દદથી પીપીપી િોિિી રકર્િી ગણિરી કરવા ર્ાટે પસદં થાય છે, િેણે આ 
ફોર્મિો ઉપયોગ કરવો આવશ્યક છે. અરજદાર કે જે IRS ફોર્મ 1040, શેડ્િૂ C ફાઇિ કરે છે, અિે ર્ોખ્ખા િફાિી ર્દદથી પીપીપી િોિિી રકર્િી ગણિરી 
કરવા ર્ાટે પસદં થાય છે, િેણે SBA ફોર્મ 2483-SD િો ઉપયોગ કરવો આવશ્યક છે. અરજદાર કે જે IRS ફોર્મ 1040, શેડ્િૂ C ફાઇિ કરે છે, અિે ર્ોખ્ખા 
િફાિી ર્દદથી પીપીપી િોિિી રકર્િી ગણિરી કરે છે, િેણે SBA ફોર્મ 2483-SD િો ઉપયોગ કરવો અનિવાયમ છે.  

આ ફૉમસ ભરવા માટેની સચૂનાઓ:  

સ્થાપિા વષમિા અહવેાિિા હતેઓુ ર્ાટે, અરજદારો "એિએ" દાખિ કરી શકે છે. 

NAICS કૉડ રીપોટમ  કરવાિા ંહતેઓુ ર્ાટે, અરજદારોએ િેઓિા ંIRS આવક વેરા ફાઇલિિંગો પર પ્રદાિ કરેિ વ્યાપાર પ્રવનૃત્ત કૉડિે રે્ર્ કરવો જરૂરી છે, જો 
િાગુ ંપડત ુ ંહોય િો. અરજદારિા ંર્હત્તર્ પેરોિ ખર્ામઓિી ગણિરી કરવાિા ંહતેઓુ ર્ાટે, અરજદાર િેિા ંસરેરાશ ર્ાનસક પેરોિ ખર્ામઓિે િો જ 3.5 દ્વારા 
ગણુાકાર કરી શકે જો અરજદાર એકોર્ોડેશિ અિે ખાદ્ય સેવાઓ કે્ષત્રર્ા ંહોય અિે િેિા ંસૌથી િાજેિરિા ંIRS આવક વેરા રીટિમ પર િેિા ંવ્યાપાર પ્રવનૃત્તિા ં
કૉડ િરીકે 72 સાથે શરૂ થિા NAICS કૉડ રીપોટમ  કરેિો હોય. 

કર્મર્ારીઓિી સખં્યા રીપોટમ  કરવાિા ંહતેઓુ ર્ાટે, એકર્ાત્ર પ્રોપરીએટરો, સ્વ-રોજગાર વ્યક્ક્િઓ, અિે સ્વિતં્ર ઠેકેદારોએ િેઓિે પોિાિે કર્મર્ારીઓ િરીકે 
શારે્િ કરવા જોઇએ (દા.િ. કર્મર્ારીઓિી સખં્યા બોક્સર્ા ંન્ટ્યિૂત્તર્ સખં્યા 1 હોવી જોઇએ). NAICS 72 અિે ર્ાત્ર-ઇન્ટ્ટરિેટ સર્ાર્ારો અથવા સાર્નયકોિા ં
પ્રકાશકોિા ંપ્રકાશકો ર્ાટે જેઓિે NAICS કૉડ 519130 ફાળવેિો હોય અિે સ્થાનિક, પ્રાનંિય અિે રાષ્ષ્રય સર્ાર્ારો અિે ર્ાહહિીિા ંએકનત્રકરણ અિે નવિરણર્ા ં
જોડાયેિ હોય, અરજકિામઓ ભૌનિક સ્થળ દીઠ 300 કર્મર્ારીઓ કરિા વધારે િોકરી પર રાખિી િ હોય. અરજદારો િેર્િી સરેરાશ રોજગારિો ઉપયોગ િેર્િા 
કર્મર્ારીઓિી સખં્યાિે નિધામહરિ કરવા ર્ાટે િેર્િા કુિ પગારપત્રકિી ગણિરી કરવા ર્ાટે વપરાયેિા સર્યગાળા દરનર્યાિ કરી શકે છે. વૈકપ્લ્પક રીિે, 
અરજદારો િોિ અરજીિી િારીખ પહિેા ં12 પણૂમ થયેિ કેિેન્ટ્ડર ર્હહિાર્ા ંપગારિી અવનધ દીઠ કર્મર્ારીઓિી સરેરાશ સખં્યાિો ઉપયોગ કરી શકે છે.  

“સરેરાશ ર્ાનસક પેરોિ” ર્ાટેિી ગણિરી કરવાિા ંહતેઓુ ર્ાટે કર્મર્ારીઓ(બોક્સ સી) ર્ાટે અરજદારોએ 2019 અથવા 2020 ર્ાટેિા ંસરેરાશ ર્ાનસક પેરોિિો 
ઉપયોગ કર્મર્ારીઓ(ર્ાલિકિો સર્ાવેશ થિો િથી) કરવો, જેર્ા ં દરેક કર્મર્ારી ર્ાટે ચકૂવણીઓ કરવાર્ા ંઆવી હોય અથવા ચકૂવણીઓ કરવા ર્ાટેિી 
જવાબદારીઓ ભોગવી હોય િેવા સર્યગાળા ર્ાટે પ્રોરેટેડ અનસુાર વાનષિક આધાર પર $100,000 કરિા વધારે ખર્ામઓિે બાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે છે. વપરાયેિ 
પગારપત્રક વષમ આવકિી ગણિરી ર્ાટે વપરાિા કર વષમ જેવુ ંજ હોવુ ંજોઈએ (બિેં ટેબિર્ા ંબોક્સ-એ). સીઝિિ વ્યાપારો ર્ાટે, અરજદાર િેિા ંબદિે 15 

ફેબ્રઆુરી, 2019 અિે 15 ફેબ્રઆુરી, 2020 વછર્ેથી અરજદાર દ્વારા પસદં કરવાર્ા ંઆવિા કોઇપણ બાર-ર્હહિાિા ંસર્યગાળા ર્ાટે સરેરાશ કુિ ર્ાનસક પેરોિિો 
ઉપયોગ કરવાનુ ંપસદં કરી શકે છે, જેર્ા ંદરેક કર્મર્ારી ર્ાટે ચકૂવણીઓ કરવાર્ા ંઆવી હોય અથવા ચકૂવણીઓ કરવા ર્ાટેિી જવાબદારીઓ ભોગવી હોય 
િેવા સર્યગાળા ર્ાટે પ્રોરેટેડ અનસુાર વાનષિક આધાર પર $100,000 કરિા વધારે ખર્ામઓિે બાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે છે. 12 ર્હહિાિા પેરોિ ખર્ામઓ વગરિા ં
િવા પરંત ુફેબ્રઆુરી 15, 2020 િા ંરોજ કાર્ગીરીર્ા ંહિા િેવા લબઝિેસો ર્ાટે, જેર્ા ંપેરોિ ખર્ામઓ થયા હિા િેવા ર્હહિાઓિી સખં્યાિા ંઆધાર પર સરેરાશ 
ર્ાનસક પેરોિિી ગણિરી કરવાર્ા ંઆવી શકે છે, જેર્ા ંદરેક કર્મર્ારી ર્ાટે વાનષિક ધોરણ પર $100,000 કરિા વધારે ખર્ામઓિે બાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે છે, 

દરેક કર્મર્ારીઓ ર્ાટે ચકૂવણીઓ કરવાર્ા ંઆવી હોય અથવા ચકૂવણીઓ કરવાિી જવાબદારીઓ થઇ હોય િેવા સર્યગાળા ર્ાટે પ્રોરેટેડ િરીકે, દરેક 
કર્મર્ારી ર્ાટે.  

પગાર, વેિિ, કનર્શિ અથવા સર્ાિ વળિરિા સ્વરૂપર્ા;ં (ભિૂકાળિી ટીતસિા નિયોક્િાિા રેકોડડ મસિા આધારે અથવા, આવા રેકોડમિી ગેરહાજરીર્ા,ં આવી 
ટીતસિો વાજબી, સદ્ભાવિાવાળા નિયોક્િાિા અંદાજિા આધારે) રોકડ ટીતસ અથવા સર્કક્ષ; વેકેશિ, પેરેંટિ, કુટંુબ, િબીબી અથવા ર્ાદંગીિી રજા ર્ાટેિી 
ચકૂવણી (FFCRA સેક્શિો 7001 અિે 7003 હઠેળ કે્રહડટિી અનરુ્નિ હોય િેવી િે ચકૂવણી કરવાર્ા ંઆવિી રજા રકર્ો નસવાય); અિગિા અથવા બરિરફી 
ર્ાટેનુ ંભથ્ુ;ં જૂથ આરોગ્ય સભંાળ કવરેજ, જૂથ જીવિ, અક્ષર્િા, િષ્ષ્ટ અથવા દાિંિા ંપ્રીનર્યર્ો અિે નિવનૃત્ત િાભો સર્ાવિા કર્મર્ારી િાભોિી જોગવાઈ 
ર્ાટેિી ચકુવણી (વીર્ા પ્રીનર્યર્ો સહહિ); કર્મર્ારીઓિા વળિર પર આકારણી કરેિ રાજ્ય અિે સ્થાનિક કરોિી ચકૂવણી; અિે વેિિ, કનર્શિ, આવક અથવા 
સ્વ રોજગાર અથવા સર્ાિ વળિરિી ર્ોખ્ખી કર્ાણી ર્ાટે "િોિિા ઉદે્દશ્ય" સદંભે, પગારપત્રક ખર્મર્ા ં(યિુાઇટેડ સ્ટેટસ નિવાસસ્થાિનુ ંમખુ્ય સ્થળ હોય િેવા) 
કર્મર્ારીઓિા વળિરિો સર્ાવેશ થાય છે. આર્ા ંર્ાલિક ખર્મિો સર્ાવેશ થાય છે, જેિો અથમ થાય છે કે વ્યવસાયોિા ખર્મ ઉપરાિં ર્ાલિક વળિર થાય છે. 
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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

એકુંદર આવકનો ઉપયોગ કરનારા શેડ્યલૂ C ફાઇલ કરનારાઓ માટે દ્વિર્તય ડ્રો ઉધાર લેનારનુું અરજી પત્રક 

માચસ 18, 2021 નાું રોજ પનુરાવર્તિત 

 

 

જો અરજદાર ફેડરિ ઇન્ટ્કર્ ટેક્સિા હતે ુર્ાટે િાયક સયંકુ્િ સાહસ છે ((1) સયંકુ્િ સાહસિા ફક્િ સભ્યો જ સયંકુ્િ વળિર ફાઇિ કરે છે અિે દરેક ફાઇિ 
શેડ્િૂ સી, (2) બિેં જીવિસાથી ભૌનિક રીિે વેપારર્ા ંભાગ િે છે અથવા વ્યવસાય અિે (3) બિેં જીવિસાથી ભાગીદારી િરીકે િ ગણાિા), ફક્િ એક 
જીવિસાથી િાયક સયંકુ્િ સાહસ વિી આ ફોર્મ સબનર્ટ કરી શકે છે. કર્મર્ારીઓિી સખં્યા જાણવાિા હતેઓુ ર્ાટે, દરેકે જીવિસાથીિી ગણિરી કરવી જોઈએ. 

િોિ નવિિંી રકર્િી ગણિરી કરવા ર્ાટે કયા કોષ્ટકિો ઉપયોગ કરવો િે નિધામહરિ કરવાિા હતેસુર, જો અરજદાર પાસે િગ્િ કરેિા દંપિી નસવાય અન્ટ્ય 
કોઈ કર્મર્ારી િથી, િો "જો િર્ારી જાિ નસવાય કોઈ કર્મર્ારી િ હોય િો, આ કોષ્ટક પણૂમ કરો.” કુિ આવકિી ગણિરીિા હતેઓુ ર્ાટે, બિેં જીવિસાથીઓર્ાથંી 
કુિ ગ્રોસ આવક (શેડ્િૂ સી, િાઇિ 7) દાખિ કરો. િોિ નવિિંી રકર્િી ગણિરીિા હતેઓુ ર્ાટે, બિેં કોષ્ટકર્ા ંબોક્સ બીર્ા ંદાખિ કરેિી રકર્ 8,333.33 

ડોિર છે. 

અરજદારે એકંદર રનસદોર્ા ંઓછાર્ા ંઓછો 25% ઘટાડાિો અનભુવ કયો હિો કે િહીં િેનુ ંનિધામરણ કરવા ર્ાટે, $150,000 કરિા વધારેિી િોિો ર્ાટે, અરજદારે 
આ આવશ્યકિા પણૂમ કરિી 2020 નત્રર્ાનસકિી ર્ીહટિંગિી ઓિખ કરવી, સદંભમ નત્રર્ાનસકિી ઓળખ કરવી, અિે બને્ન નત્રર્ાનસકો ર્ાટે એકંદર રનસદો જાહરે કરવી, 
િથા સહાયક દસ્િાવેજો પ્રદાિ કરવા અનિવાયમ છે. $150,000 કરિા િીર્ેિી િોિો ર્ાટે, િે ક્ષેત્રો આવશ્યક િથી અિે અરજદારે ર્ાત્ર એવુ ંપ્રર્ાલણિ કરવુ ં
અનિવાયમ છે કે અરજદારે અરજીિા ંસર્યે 25% એકંદર રનસદોિો ઘટાડો પણૂમ કયો છે, જોકે, િોિ ર્ાફી ર્ાગંિી વખિે અથવા પહિેા (અથવા SBA નવિિંી પર) 

અરજદારે એવા દસ્િાવેજો પ્રદાિ કરવા અનિવાયમ છે જે આ આવશ્યકિા પણૂમ કરિા 2020 નત્રર્ાનસકિી ઓળખકિામ હોય, બને્ન નત્રર્ાનસકો ર્ાટે એકંદર રનસદોિી 
રકર્ો જણાવિા હોય, અિે પ્રદાિ કરેિી રકર્ોિે સર્થમિ આપિા હોય. િર્ાર્ િોિો ર્ાટે, સયુોગ્ય સદંભમ નત્રર્ાનસક અરજદાર કેટિા ંિાબંા સર્યથી કાર્ગીરીર્ા ં
છે િેિા ંપર આધાર રાખે છે: 

 િીરે્ સ્થાનપિ શરિો પણૂમ કરિા નસવાયિા ંિર્ાર્ અન્ટ્ય આરજદારો ર્ાટે, અરજદારેએ નિરૂપણ કરવુ ંઅનિવાયમ છે કે 2020 િા ંકોઇપણ નત્રર્ાનસકર્ા ં
એકંદર રનસદો 2019 િા ંએકસર્ાિ નત્રર્ાનસક કરિા ઓછાર્ા ંઓછી 25% િીર્ી હિી. વૈકપ્લ્પક રીિે, અરજદાર 2019 ર્ા ંરહિેી વાનષિક એકંદર રનસદો 
સાથે 2020 ર્ા ંરહિેી વાનષિક એકંદર રનસદોિી તિુિા કરી શકે છે; વાનષિક એકંદર રનસદોિો ઉપયોગ કરવાનુ ંપસદં કરિા અરજદારોએ 2020 નત્રર્ાનસકર્ા ં
“વાનષિક” દાખિ કરવુ,ં અિે આવશ્યકિા અનસુારિા ંદસ્િાવેજો દાખિ કરવા અનિવાયમ છે, વાનષિક એકંદર રનસદોિા ંઘટાડાનુ ંપ્રર્ાલણકરણ કરિા વાનષિક 
કરવેરા પત્રકોિી િકિો સબનર્ટ કરવી અનિવાયમ છે.  

 2019 િા ંપ્રથર્ અિે દ્વદ્વનિય નત્રર્ાનસકો દરનર્યાિ વ્યાપારર્ા ંિ હોય િેવી, પરંત ુ2019 િા ંતનૃિય અિે ર્તથુમ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ કાર્ગીરીર્ા ંરહિે 
અરજદારો ર્ાટે, અરજદારોએ નિરૂપણ કરવુ ંઅનિવાયમ છે કે 2020 િા ંકોઇપણ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ એકંદર રનસદો 2019 િા ંતનૃિય અથવા ર્તથુમ 
નત્રર્ાનસકર્ાથંી કોઇપણ એક કરિા ઓછાર્ા ંઓછી 25% ઓછી હિી. 

 2019 િા ંપ્રથર્ અિે દ્વદ્વનિય અિે તનૃિય નત્રર્ાનસકો દરનર્યાિ વ્યાપારર્ા ંિ હોય િેવા, પરંત ુ2019 િા ંર્તથુમ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ કાર્ગીરીર્ા ંરહિે 
અરજદારો ર્ાટે, અરજદારોએ નિરૂપણ કરવુ ંઅનિવાયમ છે કે 2020 િા ંકોઇપણ નત્રર્ાનસક દરનર્યાિ એકંદર રનસદો 2019 િા ંર્તથુમ નત્રર્ાનસક કરિા 
ઓછાર્ા ંઓછી 25% ઓછી હિી. 

 2019 દરનર્યાિ વ્યાપારર્ા ંિ હોય િેવી, પરંત ુ15 ફેબ્રઆુરી, 2020 િા રોજ કાર્ગીરીર્ા ંરહિે અરજદારો ર્ાટે, અરજદારોએ નિરૂપણ કરવુ ંઅનિવાયમ છે 
કે 2020 િા ંપ્રથર્, દ્વદ્વનિ., તનૃિય અથવા ર્તથુમર્ા ંએકંદર રનસદો 2020 િા ંપ્રથર્ નત્રર્ાનસક કરિા ઓછાર્ા ંઓછી 25% ઓછી હિી. 

એકંદર રનસદોર્ા ંકોઇપણ સ્વરૂપર્ા ંપ્રાતિ થયેિ અથવા કોઇપણ સ્ત્રોિર્ા ંભોગવેિ િર્ાર્ રેવેન્ટ્ય ુ(અરજદારિી એકાઉષ્ન્ટ્ટિંગ પદ્ધનિ અનસુાર) સર્ાનવષ્ટ થાય 
છે, જેર્ા ંઉત્પાદિોિા ંવેર્ાણો અથવા સેવાઓ, વ્યાજ, હડનવડન્ટ્ડ, ભાડાઓ, રોયલ્ટીઓ, ફી અથવા કનર્શિોર્ાથંી રીટન્ટ્સમ અિે એિાઉન્ટ્સ બાદ કરિા વધેિાિો 
સર્ાવેશ થાય છે. સાર્ાન્ટ્ય રીિે, રનસદોિે “એકંદર આવક” વત્તા “વેર્ાણ કરેિા ર્ાિસાર્ાિિો ખર્મ”  ગણિરીર્ા ંિેવાર્ા ંઆવે ર્ે જેર્ાથંી ર્ોખ્ખે કેનપટિ િફો 
અિે નકુશાિીઓ IRS કરવેરા વાપસી પત્રકો પર વ્યાખ્યાનયિ અિે રીપોટમ  કરેિા શબ્દ પ્રયોગો અનસુાર બાકાિ રાખવાર્ા ંઆવે છે. એકંદર રનસદોર્ા ંઆ 
મજુબિો સર્ાવેશ થિો િથી: જો એકંદર અથવા કુિ આવકર્ા ંસારે્િ કયામ હોય િો કરવેરા અનધકારીિાિે જર્ા કરાવેિા અથવા િેિા ંર્ાટે એકનત્રિ કરેિા 
કરવેરાઓ, જેર્ કે સેલ્સ અથવા ગ્રાહકો પાસેથી એકનત્રિ કરેિા અન્ટ્ય કરવેરાઓ અિે બાબિ અથવા િેિા ંકર્મર્ારીઓ પાસેથી વસિૂવાર્ા ંઆવેિા બાકાિ 
કરવેરાઓ; બાબિ અિે િેિા ંસ્થાનિક અથવા નવદેશી આનષુલંગકો વછરે્ થયેિી િેવડદેવડોર્ાથંી થિા ઉપાર્જિો; અિે રાવેિ એજન્ટ્ટ, રીઅિ એસ્ટેટ એજન્ટ્ટ, 

એડવટામઇલઝિંગ એજન્ટ્ટ, કોન્ટ્ફરન્ટ્સ રે્િેજર્ેન્ટ્ટ સેવા પ્રદાિા, ર્ાિસાર્ાિ ર્ોકિિાર અથવા કસ્ટમ્સ બ્રોકર દ્વારા અન્ટ્ય ર્ાટે એકનત્રિ કરવાર્ા ંઆવેિી રકર્ો. 
િર્ાર્ અન્ટ્ય વસ્તઓુ, જેવીકે પેટાઠેકેદારિા ંખર્ામઓ, ગ્રાહકિી નવિિંી પર ઠેકેદાર કરે છે િે ખરીદીઓિા ંવળિરો, રોકાણ આવક, અિે કર્મર્ારી-આધાહરિ 
ખર્ામઓ જેવા કે પેરોિ કરવેરાઓિે એકંદર રનસદોર્ાથંી બાકાિ રાખવાર્ા ંિ આવી શકે. અરજકિામિી એકંદર રનસદો િેિા ંઆનષુલંગકોિી એકંદર રનસદો સાથે 
સયંકુ્િ કરવી અનિવાયમ છે.  
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પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ 

એકુંદર આવકનો ઉપયોગ કરનારા શેડ્યલૂ C ફાઇલ કરનારાઓ માટે દ્વિર્તય ડ્રો ઉધાર લેનારનુું અરજી પત્રક 

માચસ 18, 2021 નાું રોજ પનુરાવર્તિત 

 

 

એકર્ાત્ર ર્ાલિકી ર્ાટે, એકર્ાત્ર ર્ાલિક અરજદારિો ર્ાલિક ર્ાિવાર્ા ંઆવે છે. ર્યામહદિ જવાબદારીવાળી કંપિી ર્ાટે કે જેર્ા ંફક્િ એક જ સભ્ય છે અિે િે 
ફેડરિ આવકવેરા હતેઓુ અિે ફાઇિો શેડ્િૂ C ર્ાટે અવગણિાવાળી એષ્ન્ટ્ટટી િરીકે ગણાય છે, સભ્ય એકર્ાત્ર ર્ાલિક અિે અરજદારિો ર્ાલિક ર્ાિવાર્ા ં
આવે છે. જો અરજદારિે સઘંીય આવક વેરાિા હતે ુર્ાટે િાયક સયંકુ્િ સાહસ િરીકે ગણવાર્ા ંઆવે (સયંકુ્િ સાહસિા ફક્િ સભ્યો જ સયંકુ્િ વળિર ફાઇિ 
કરે છે અિે દરેક ફાઇિ નશડ્િુ C ફાઇિ કરે છે), િો બિેં પત્િીઓિે અરજદારિો એકર્ાત્ર ર્ાલિક અિે ર્ાલિક ર્ાિવાર્ા ંઆવે છે. 

વસ્િી નવષયક ર્ાહહિીિી જાણ કરવાિા હતેઓુ ર્ાટે (વૈકપ્લ્પક): 

1. હતે.ુ વેટરિ/લિિંગ/જાનિ/વશંીયિાિો ડેટા ર્ાત્ર પ્રોગ્રાર્ હરપોહટિંગ હતેઓુ ર્ાટે જ એકનત્રિ કરવાર્ા ંઆવે છે.      

2. ર્વવરણ. આ ફોર્મ ઉધાર િેિારિા ંપ્રત્યેક નપ્રક્ન્ટ્સપાિ અંગેિી ર્ાહહિીિી નવિિંી કરે છે. જો જરૂર હોય િો વધારાિી કાગળો ઉરે્રો. 
3. ર્પ્રન્ન્ર્પાલની વ્યાખ્યા. શબ્દપ્રયોગ “નપ્રક્ન્ટ્સપાિ” અથામિ: 

 સ્વ-રોજગારવાળી વ્યક્ક્િ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર અથવા એકર્ાત્ર ર્ાલિક. 

 અરજદારિી દૈનિક કાર્ગીરીઓ રે્િેજ કરવા ર્ાટે અરજદાર દ્વારા િોકરી પર રાખવાર્ા ંઆવેિા કોઇપણ વ્યક્ક્િ (“કી એમ્પિોઈ”). 

4. ર્પ્રન્ન્ર્પાલનુું નામ. નપ્રક્ન્ટ્સપાિનુ ંસપંણૂમ િાર્ દાખિ કરો. 
5. ર્પ્રન્ન્ર્પાલનુું પદ. નપ્રક્ન્ટ્સપાિિી ક્સ્થનિ ઓળખો: સ્વ-રોજગારવાળી વ્યક્ક્િ, સ્વિતં્ર ઠેકેદાર, એકર્ાત્ર ર્ાલિક અથવા મખુ્ય કર્મર્ારી.   

પેપરવકસ હરડ્ક્શન અર્ધર્નયમ – જ્યા ંસધુી િે હાિર્ા ંર્ાન્ટ્ય OMB કન્ટ્રોિ િબંર પ્રદનશિિ િ કરે ત્યા ંસધુી િર્ારે ર્ાહહિીિા આ એકનત્રકરણિે પ્રનિભાવ 
આપવાિી આવશ્યકિા િથી. જરૂરી ર્ાહહિી એકનત્રિ કરવા સહહિ આ એપ્તિકેશિિે પણૂમ કરવા ર્ાટેિો અંદાજજિ સર્ય 8 નર્નિટિો છે. આ સર્ય નવશેિી 
હટતપણીઓ અથવા નવિિંી કરેિી ર્ાહહિી આર્િે ર્ોકિવી જોઈએ: સ્ર્ોિ લબઝિેસ એડનર્નિસ્રેશિ, હડરેક્ટર, રેકોડડ મસ રે્િેજરે્ન્ટ્ટ હડનવઝિ, 409 3જા સેન્ટ્ટ, SW, 

વૉનશિંગ્ટિ DC 20416., અિે/અથવા SBA ડેસ્ક ઑહફસર, ઑહફસ ઑફ રે્િેજરે્ન્ટ્ટ એન્ટ્ડ બજેટ, ન્ટ્ય ૂએપ્ક્ઝયહુટવ ઑહફસ લબષ્લ્ડિંગ, વૉનશિંગ્ટિ DC 20503. કૃપા 
કરીને આ ર્રનામાઓ પર પત્રકો મોકલશો નહીં. 

ગોપનીયતા અર્ધર્નયમ (5 U.S.C. 552a) – ગોપિીયિા અનધનિયર્િી જોગવાઈઓ હઠેળ, િર્ારે િર્ારો સાર્ાજજક સરુક્ષા િબંર પ્રદાિ કરવાિી જરૂર પડિી 
િથી. િર્ારો સાર્ાજજક સરુક્ષા િબંર પરૂો પાડવિી નિષ્ફળિા, િરે્ હકદાર હો એવા કોઈપણ હક, િાભ અથવા નવશેષાનધકાર પર અસર કરી શકશે િહીં. (પરંત ુ
િીર્ે આપેિી કરદાિા ઓળખ િબંર સબંનંધિ દેવાિા વસિૂાિ નવશેિી સરૂ્િા જુઓ.) ર્હરત્ર નિધામહરિ કરવા ર્ાટે િાર્ અિે અન્ટ્ય વ્યક્ક્િગિ ઓળખકિામઓિા 
ખિુાસાઓએ SBAિે પરૂિી ર્ાહહિી પ્રદાિ કરવી પડે છે. ર્હરત્રનુ ંમલૂ્યાકંિ કરિી વખિે, SBA ગિુાહહિ હક્રયાઓ પ્રત્યેિી વ્યક્ક્િ િી અખડંિા, નિખાિસિા 
અિે ર્િોવનૃત્ત ધ્યાિર્ા ંિે છે. વધારાર્ા,ં SBA ખાસ કરીિે િર્ારા ગિુાહહિ ઇનિહાસિે ર્કાસવા ર્ાટે, અથવા િેિા અભાવર્ા,ં િાિા વ્યવસાય અનધનિયર્ 
(કાયદા)િી 7(a)(1)(B), 15 U.S.C. 636(a)(1)(B).  

માહહતીનો ખલુાર્ો – અન્ટ્ય પક્ષ નવશેિી ર્ાહહિી ર્ાટેિી નવિિંીઓ ત્યા ંસધુી િાર્જૂંર થઈ શકે છે જ્યા ંસધુી SBA પાસે નવિિંીકિામ સર્ક્ષ ર્ાહહિી રજૂ કરવાિી 
વ્યક્ક્િિી િેલખિ ર્જૂંરી િ હોય અથવા જ્યા ંસધુી ર્ાહહિી સ્વિતં્રિા અનધનિયર્ હઠેળ ર્ાહહિી જાહરે કરવાિે આનધિ િ હોય ત્યા ંસધુી. ગોપિીયિા અનધનિયર્ 
SBAિે િે કાયદા દ્વારા સરુલક્ષિ કરેિ ર્ાહહિીિા અમકુ “ નિયનર્િ ઉપયોગો” કરવા ર્ાટે અનધકૃિ કરે છે. આવો એક નિયનર્િ ઉપયોગ એ SBA’િી રેકોડમ 
નસસ્ટમ્સર્ા ંજાળવવાર્ા ંઆવેિી ર્ાહહિીિો ખિુાસો છે જ્યારે આ ર્ાહહિી ઉલ્િઘંિ અથવા કાયદાનુ ંસભંનવિ ઉલ્િઘંિ દશામવે છે, પછી ભિે િે િાગહરક, 

ગિુાહહિ અથવા વહીવટી પ્રકારનુ ંહોય. ખાસ કરીિે, SBA ર્ાહહિી યોગ્ય એજન્ટ્સીિે સદંલભિિ કરી શકે છે, પછી ભિે િે સઘંીય, રાજ્ય, સ્થાનિક અથવા નવદેશી 
હોય, જવાબદારી ર્ાટે પ્રભાહરિ હોય, અથવા અન્ટ્યથા િપાસ, કાયમવાહી, અર્િ અથવા આવા ઉલ્િઘંિોિા અટકાયિર્ા ંસડંોવાયિી હોય. બીજો નિયનર્િ 
ઉપયોગ પષૃ્ઠભનૂર્ િપાસો હાથ ધરિી અન્ટ્ય સઘંીય એજન્ટ્સીઓ સર્ક્ષ ખિુાસો કરવા ર્ાટે, પરંત ુર્ાહહિી નવિિંીકિામ એજન્ટ્સીઓ’િા કાયમિે િગિી હોય િેટિા 
હદ સધુી જ કરવાર્ા ંઆવે છે. જુઓ, 74 F.R. 14890 (2009), અિે વધારાિી પષૃ્ઠભનૂર્ અિે અન્ટ્ય નિયનર્િ ઉપયોગો ર્ાટે સર્ય-સર્ય પર સધુારેિ મજૂબ. આ 
ઉપરાિં, CARES અનધનિયર્ર્ા,ં SBAએ ઉધારકિામિે સોંપેિ કરદાિા ઓળખ િબંર (TIN)િો ઉપયોગ કરીિે પેર્ેક પ્રોટેક્શિ પ્રોગ્રાર્ હઠેળિી દરેક િોિિી 
િોંધણી કરાવવી જરૂરી છે.  
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1982નો દેવા ર્ુંગ્રહ અર્ધર્નયમ, 1984નો ઉણપ ઘટાડ્ો અર્ધર્નયમ (31 U.S.C. 3701 વગેરે. અને અન્ય શીર્સકો) – જ્યારે િર્ે િોિ ર્ાટે અરજી કરો છો ત્યારે 
SBAએ િર્ારો કરદાિા ઓળખ િબંર રે્ળવવો આવશ્યક છે. જો િર્િે કોઈ િોિ ર્ળે છે, અિે ચકૂવવાપાત્ર થવા પર િેિી ચકૂવણી િથી કરિા,ં િો SBA આ 
કરી શકે છે: (1) કે્રહડટ બ્યરુોિે િર્ારી િોિ(ન્ટ્સ)િી ક્સ્થનિિી જાણ કરી શકે છે, (2) િર્ારી િોિ વસિૂ કરવા ર્ાટે કિેક્શિ એજન્ટ્સીિે ભાડે રાખી શકે છે, (3) 

િર્ારંુ આવકવેરા રીફંડ અથવ સઘંીય સરકાર િરફથી િર્િે ર્ળિી અન્ટ્ય રકર્ સાથે િે સર્ાયોજજિ કરી શકે છે, (4) િર્િે અથવા િર્ારી કંપિીિે સઘંીય 
સરકાર સાથે વ્યવસાય કરવાથી નિિલંબિ અથવા બાકાિ કરી શકે છે, (5) િર્ારી િોિિો સદંભમ ન્ટ્યાય નવભાગિે આપી શકે છે, અથવા (6) િોિ સાધિો 
અનસુાર ર્ાન્ટ્ય અન્ટ્ય કાયમવાહી કરી શકે છે.  

1978નો નાણાકીય ગોપનીયતા અર્ધર્નયમ (12 U.S.C. 3401) – 1978િો િાણાકીય ગોપિીયિા અનધકાર અનધનિયર્, િોિ અથવા િોિિી ગેરંટીર્ા ંભાગ િેિી 
કોઈપણ િાણાકીય સસં્થાઓ સહહિ િે િાણાકીય સસં્થાઓ જે િર્ારી સાથે અથવા િર્ારા વ્યવસાય સાથે વહવેાર કરી રહી છે અથવા કરિી હોય િેર્િી દ્વારા 
રાખવાર્ા ંઆવેિ િાણાકીય રેકૉડડ મસ ઍક્સેસ કરવાિી ર્જૂંરી SBAિે આપે છે. િર્ારા િાણાકીય રેકોડડ મસિી ઍક્સેસ ર્ાટેિી પ્રથર્ નવિિંીિા સદંભમર્ા ંSBAિે 
િાણાકીય સસં્થાિે િેિા કાયદાિા અનપુાિિનુ ંપ્રર્ાણપત્ર ફક્િ પ્રદાિ કરવુ ંપડશે. કોઈપણ ર્ાન્ટ્ય િોિ ગેરંટી કરારિી અવનધ ર્ાટે SBAિા ઍક્સેસ અનધકારો 
ર્ાલ ુરહ ેછે. ર્ાન્ટ્ય િોિ અથવા િોિ ગેરંટી અંગેિા કોઈપણ િાણાકીય રેકોડમિે, જરૂહરયાિ મજૂબ િોિ ગેરંટી પર પ્રહક્રયા કરવા, સેવા આપવા અથવા બધં 
કરવા અથવા હડફોલ્ટ િોિ ગેરંટી પર વસિૂવા ર્ાટે, કોઈ અન્ટ્ય સરકારી સત્તાિે રાન્ટ્સફર કરવા ર્ાટે પણ SBA અનધકૃિ છે.  

માહહતીની સ્વતુંત્રતાનો અર્ધર્નયમ (5 U.S.C. 552) – અમકુ અપવાદોિે સાથે, આ કાયદો પ્રદાિ કરે છે કે SBA િેિે નવિિંીકિામ વ્યક્ક્િિે એજન્ટ્સી ફાઇિો અિે 
રેકોડડ મસર્ા ંપ્રનિલબિંલબિ ર્ાહહિી પ્રદાિ કરે િે જરૂરી છે. સાર્ાન્ટ્ય રીિે જાહરે કરવાર્ા ંઆવિી ર્જૂંર કરેિ િોિ નવશેિી ર્ાહહિીર્ા,ં અન્ટ્ય વસ્તઓુ સાથે, અર્ારા 
િોિ પ્રોગ્રામ્સિા આંકડા (વ્યક્ક્િગિ ઉધારકિામઓ આંકડાઓર્ા ંઓળખવાર્ા ંઆવિા િથી) અિે ઉધારકિામઓિા િાર્ો, િોિિી રકર્ અિે િોિિા ંપ્રકાર જેવી 
અન્ટ્ય ર્ાહહિીિો સર્ાવેશ થાય છે. ઉધારકિામ પરિો ર્ાલિકીિો ડેટા નિયનર્િપણે તિૃીય પક્ષોિે ઉપિબ્ધ કરાવવાર્ા ંઆવશે િહીં. આ કાયદા હઠેળિી િર્ાર્ 
નવિિંીઓ િજીકિી SBA ઑહફસિે સબંોનધિ કરિી હોવી જોઈએ અિે ર્ાહહિીિી નવિિંીિી સ્વિતં્રિા િરીકે ઓળખાિી હોવી જોઈએ.  

વ્યવર્ાર્યક ર્લામતી અને આરોગ્ય અર્ધર્નયમ (15 U.S.C. 651 વગેરે.) – વ્યવસાનયક સિાર્િી અિે આરોગ્ય વહીવટ (OSHA) ર્ાટે વ્યવસાનયકોિે 
કર્મર્ારીઓિી સરુક્ષા ર્ાટે સનુવધાઓ અિે કાયમવાહીઓર્ા ંફેરફાર કરવાિી જરૂર પડી શકે છે. અનપુાિિ િહીં કરિા વ્યાપારોિે દંડ કરવાર્ા ંઆવી શકે છે 
અિે િેઓિા ંકાયમસ્થળોર્ા ંજોખર્ો સર્ાતિ કરવાિી આવશ્યકિા પડી શકે છે.  કર્મર્ારીઓ સરુલક્ષિ કરવાર્ા ંઆવે ત્યા ંસધુી િેઓ મતૃ્ય ુઅથવા ગલંભર ઇજાિા ં
િાત્કાલિક જોખર્િે ઊભ ુકરિી કાર્ગીરીઓ બધં કરવા પણ હકુર્ આવી શકે છે. આ ફૉર્મ પર હસ્િાક્ષર કરવુ ંએ પ્રર્ાલણિ કરે છે કે અરજદાર, િેિા શે્રષ્ઠ 
જાણકારી મજુબ, િાગ ુથિા OSHAિી જરૂહરયાિોનુ ંઅનપુાિિ કરે છે, અિે િે િોિિા જીવિ દરનર્યાિ અનપુાિિર્ા ંરહશેે.  

નાગહરક અર્ધકારો (13 C.F.R. 112, 113, 117) – SBA િાણાકીય સહાય પ્રાતિ કરિા િર્ાર્ વ્યવસાયોએ SBA નવનિયર્ોિા 13 C.F.R., ભાગો 112, 113 અિે 
117ર્ા ંિોંધાયેિ શે્રણીઓિા આધારે િોકો પ્રત્યેિા રોજગાર વ્યવહાર અિે સેવાઓ સહહિ કોઈપણ વ્યવસાનયક વ્યવહારર્ા ંભેદભાવ િ કરવા સરં્િ થવુ ંજરૂરી 
છે. બધા ઉધારકિામઓએ SBA દ્વારા સરૂ્વેિ "સર્ાિ રોજગાર િકોનુ ંપોસ્ટર" પ્રદનશિિ કરવુ ંજોઈએ.  

ર્માન કે્રહડ્ટ તકો અર્ધર્નયમ (15 U.S.C. 1691) – િેણદારોિે જાનિ, રંગ, ધર્મ, રાષ્રીય મળૂ, જાનિ, વૈવાહહક દરજ્જજા અથવા વયિા આધારે કે્રહડટ અરજદારો 
સારે્ ભેદભાવ કરવા ર્ાટે પ્રનિબનંધિ કરવાર્ા ંઆવે છે (એ શરિે કે અરજદારર્ા ંબધંિકિામ કરારર્ા ંપ્રવેશવાિી ક્ષર્િા હોય); કારણ કે અરજદારિી િર્ાર્ 
અથવા આંનશક આવક કોઈપણ જાહરે સહાય પ્રોગ્રાર્ર્ાથંી પ્રાતિ થાય છે; અથવા કારણ કે અરજદારે સદ્ભાવિાથી કંઝ્રુ્ર કે્રહડટ પ્રોટેક્શિ ઍક્ટ હઠેળ કોઈપણ 
અનધકારિો ઉપયોગ કયો છે.  

ડ્ીબારમેન્ટ અને ર્સ્પેન્શન એક્િીક્યહુટવ ઑડ્સર 12549 (2 C.F.R. ભાગ 180 અને ભાગ 2700) – આ િોિ એપ્તિકેશિ સબનર્ટ કરીિે, િર્ે પ્રર્ાલણિ કરો છો કે 
અરજદાર અથવા અરજદારિો કોઈપણ ર્ાલિક છેલ્િા ત્રણ વષમર્ા:ં (a) કોઈપણ સઘંીય એજન્ટ્સી દ્વારા વહવેારર્ા ંભાગ િેવાથી બાકાિ, નિિલંબિ, અપાત્ર જાહરે 
અથવા સ્વેછછાએ બાકાિ કરવાર્ા ંઆવ્યો િથી; (b) અંનિર્ નિણમય હજુ બાકી હોવા છિા,ં ઔપર્ાહરક રીિે બાકાિ કરવા ર્ાટે પ્રસ્િાનવિ કરવાર્ા ંઆવ્યો િથી; 
(c) નિયર્ોર્ા ંસલૂર્બદ્ધ કરેિા કોઈપણ ગિુાઓ ર્ાટે િર્ારી નવરુદ્ધ િાગહરક ચકુાદો આપવાર્ા ંઆવ્યો િથી, અથવા આરોનપિ અથવા દોષી ઠેરવવાર્ા ંઆવ્યો 
િથી અથવા (d) ય.ુએસ.િે ચકૂવેિી કોઈપણ રકર્િા ગિુાર્ા ંદોનષિ ઠેરવવાર્ા ંઆવ્યો િથી. આ પ્રર્ાણિિી અર્િિી િારીખ પ્રર્ાણે સરકાર અથવા િેિી 
સાધિસાર્ગ્રી. 
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